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До Председателя на AOPA България

Господин Георги Игнатов

От Асоциацията на българската авиационна индустрия

Относно: Предложение за сътрудничество между AOPA България и АБАИ

Уважаеми господин Игнатов,

Уважаеми колеги от AOPA България,

Асоциацията на българската авиационна индустрия  (АБАИ) е неправителствена
организация,  основана в  края на 2020  година,  във времена на безпрецедентни
изпитания  за  световната  и българската  авиация.  Целта  на  АБАИ е  да  обедини
българската  авиация  –  авиокомпании  и  технически  бази,  учебни  центрове  и
летища, частни предприемачи и държавни органи – в търсене на решения за едно
по-добро бъдеще.

Стане  ли  въпрос  за  българската  авиация,  за  АБАИ  няма  маловажен  проблем.
Нашите  членове  –  специалисти  с  богат  и  разнопосочен  опит  в  авиацията,
неуморно работят върху разрешаването на всеки казус, повдигнат от колегите им.
Не  е  изключение  и  леката  авиация.  За  краткото  си  съществуване,  АБАИ  вече
установи контакт с  ДП  “РВД” и проведе работна среща с  Главния директор на
предприятието, господин Георги Пеев, относно проблемите при осигуряването и
провеждането  на  полети  на  леката  авиация  във  въздушното  пространство  на
България. Също така,  АБАИ е в процес на преговори с висшето ръководство на
МТИТС и ГД “ГВА” относно оптимизация на дейността на държавния авиационен
регулатор.  Сигурни  сме  че  някои  от  предложените  решения,  като  например
подобряване на уеб страницата на ГД “ГВА”, значително разширяване на списъка с
електронни  услуги,  обособяване  на  отдел  “Регистрация  на  въздухоплавателни
средства” и въвеждане на гъвкави срокове за предоставяне на услуги, ще бъдат в
помощ и на леката авиация и собствениците на всички видове частни ВС.

Във  връзка  с  това,  любезно  Ви  каним  да  подпишем  Меморандум  за
сътрудничество и да обединим усилия за  общите ни каузи.  Вярваме че  заедно
можем да постигнем още повече за благото на българската авиация.

С уважение,

Тодор Иванджиков – Председател на АБАИ.
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